



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



DIRECȚIA ECONOMICĂ
SERVICIUL BUGET
Nr. 13.793/22.06.2020

RAPORT

privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2020

În conformitate cu prevederile art.182 alin (4) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul Buget în calitate de serviciu de specialitate din cadrul Direcției Economice a Consiliului Județean Arad, a analizat referatul nr. 13.971/22.06.2020 privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2020 propus de președintele Consiliului Județean Arad domnul Iustin Cionca, și notele de fundamentare ale unităților subordonate și ale serviciilor din structura Consiliului Județean Arad, și a constatat modificările intervenite la bugetul de venituri și cheltuieli al Județului Arad în anul 2020.

În conformitate cu prevederile art.19 alin.(2) din Legea 273/2006 a finanțelor publice locale, bugetul de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2020 se va rectifica în ceea ce privește bugetul local, bugetul instituțiilor publice și activitățile finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetul fondurilor externe nerambursabile.

Bugetul local se va modifica atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, după cum urmează:

Veniturile bugetului local se majorează cu suma de 405 mii lei și se modifică astfel:

- indicatorul 11.02.01 se modifică prin efectuarea de virări de credite din trimestrul II în trimestrul III al anului 2020 în sumă de 3.000 mii lei urmare adresei Administrației Județene a Finanțelor Publice Arad nr. ARG – STZ – 4.392/ad/02.06.2020 privind repartizarea pe trimestre a sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate;

- indicatorul 42.02.82 “Sume alocate pentru stimulentele de risc” se va introduce în structura bugetului local al Județului Arad cu suma de 333 mii lei reprezentând stimulentele de risc pentru personalul din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad aflați în izolare preventivă la locul de muncă în perioada stării de urgență;

- indicatorul 48.02.01 “Fondul European de Dezvoltare” se va majora cu suma de 72 mii lei;

Capitolul 51.02 “Autorități executive” se va majora cu suma de 168 mii lei, astfel:

- titlul 58 “Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014 - 2020” se va majora cu suma de 72 mii lei reprezentând cheltuielile activității de audit în cadrul proiectelor “Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID 19 la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” în sumă de 60 mii lei și “Echipamente medicale de protecție pentru centrele sociale rezidențiale din județul Arad” în sumă de 12 mii lei;

- titlul 70 “Cheltuieli de capital” se va majora cu suma de 96 mii lei pentru remedierea defecțiunilor apărute la sistemul de aer condiționat existent la sediul Consiliului Județean Arad.

Programul de investiții pe grupe de investiții și surse de finanțare se va modifica după cum urmează:

- se renunță la obiectivul *Aparate climatizare* aprobat cu suma de 50 mii lei;

- se introduce obiectivul *Aparate aer condiționat – 3 buc* cu suma de 25 mii lei;

- se introduce obiectivul *Ventilconvectoare – 3 buc* cu suma de 13,50 mii lei;

- se introduce obiectivul *Chiller* cu suma de 107,50 mii lei;

- se majorează obiectivul *Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID 19 la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad* cu suma de 60 mii lei;

- se majorează obiectivul *Echipamente medicale de protecție pentru centrele sociale rezidențiale din județul Arad* cu suma de 12 mii lei.

Capitolul 60.02 “Apărare națională” se va majora la titlul 70 “Cheltuieli de capital” cu suma de 22 mii lei în vederea achiziționării unui sistem de supraveghere video, deoarece actualul sistem este uzat fizic și moral, depășit din punct de vedere tehnic.

În cadrul **capitolului 68.02 “Asigurări și asistență socială”** se vor efectua virări de credite, conform Notei de fundamentare nr.13.341/16.06.2020 a Serviciului Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport și a Notei de fundamentare nr. 13.118/12.06.2020 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, astfel:

- Creditele bugetare aprobate pentru **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad** se vor majora cu suma de 333 mii lei și se modifică, după cum urmează:

- *Subcapitolul 68.02.05.02 “Asistență socială în caz de invaliditate”* se majorează cu suma de 163 mii lei la Titlul 10 “Cheltuieli de personal” pentru acordarea stimulentului de risc angajaților din centrele rezidențiale pentru adulți și copii aflați în izolare preventivă la locul de muncă în perioada stării de urgență, conform O.G. nr. 82/2020;

De asemenea, se vor efectua virări de credite în cadrul Titlului 10 “Cheltuieli de personal” în vederea asigurării fondurilor necesare pentru plata salariilor aferente lunii iunie și virări de credite din trimestrul II în trimestrul III ca urmare a repartizării pe trimestre a sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate.

- *Subcapitolul 68.02.06 “Asistență socială pentru familie și copii”* se va majora cu suma de 170 mii lei la Titlul 10 “Cheltuieli de personal” pentru acordarea stimulentului de risc angajaților din centrele rezidențiale pentru adulți și copii aflați în izolare preventivă la locul de muncă în perioada stării de urgență, conform O.G. nr. 82/2020;

De asemenea, se vor efectua virări de credite în cadrul Titlului 10 “Cheltuieli de personal” în vederea asigurării fondurilor necesare pentru plata salariilor aferente lunii iunie și virări de credite din trimestrul II în trimestrul III ca urmare a repartizării pe trimestre a sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate.

- Bugetul alocat în vederea decontării cheltuielilor cu indemnizația de cazare și alocația de hrană pentru personalul aflat în izolare preventivă la locul de muncă, conform HG 329/23.04.2020 se va modifica, astfel:

- titlul 51 “Transferuri între unități ale administrației publice” se majorează cu suma de 2 mii lei, sumă solicitată de Municipiul Arad în vederea decontării cheltuielilor cu alocația de hrană pentru personalul aflat în

izolare preventivă la locul de muncă din cadrul Centrului de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad;

- titlul 55 “Alte transferuri” se diminuează cu suma de 2 mii lei.

În cadrul Programului de întreținere și reparații drumuri județene se vor efectua realocări de sume, conform Notei de fundamentare a Serviciului Mentenanță Drumuri și Poduri nr. 13166/15.06.2020 ca urmare a economiilor realizate în urma încheierii unor contracte de prestare a serviciilor specifice, a constatărilor rezultate în urma reviziilor efectuate de responsabilii de sectoare, a sesizărilor din partea UAT – urilor pentru întreținerea drumurilor județene prin lucrări de covoare bituminoase și a multiplelor fenomene meteorologice care au generat pagube însemnate pe anumite tronsoane de drumuri județene.

*Bugetul fondurilor externe nerambursabile se modifică la partea de cheltuieli prin efectuarea de virări de credite în cadrul **capitolului 65.08 “Învățământ” – Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională** în vederea implementării proiectului *Social Entrepreneurship to battle Youth Social Exclusion – Erasmus +KA205-004798*.*

*Bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii (sursa E,F,G) se majorează la **Capitolul 68.10 “Asigurări și asistență socială” – Unitatea de Asistență Medico – Socială Săvârșin** cu suma de 23 mii lei atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, și se modifică după cum urmează:*

La partea de venituri se introduce în structura bugetului unității de asistență socială indicatorul 42.10.82 “Sume alocate pentru stimulentele de risc” ca urmare a solicitării depuse la AJPIIS pentru alocarea de la bugetul de stat a sumelor reprezentând stimulentele de risc pentru personalul aflat în izolare în perioada stării de urgență.

Partea de cheltuieli se majorează cu suma de 23 mii lei la Titlul 10 “Cheltuieli de personal” pentru acordarea stimulentele de risc angajaților din centrele rezidențiale pentru adulți și copii aflați în izolare preventivă la locul de muncă în perioada stării de urgență, conform O.G. nr. 82/2020;

Ordonatorii terțiari de credite răspund de angajarea și utilizarea creditelor bugetare în condițiile legii.

În sensul celor prezentate mai sus proiectul de hotărâre pentru aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2020 a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale.

Director Executiv
Gheorghina Ribovici

Director Executiv Adj.,
Liliana Turjuc

Șef serviciu,
Floruncuț Nicoleta